
  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 5-6-2013 14ης   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 
 

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 95), σήμερα 
στις πέντε (5) του μηνός Ιουνίου του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄, συνήλθε σε συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ αριθμ. 11135/31-5-2013 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για  
συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.: 

 
ΘΕΜΑ  1ο  Η.Δ. 

Συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος  

δι’ ασκήσεως δικαιώματος προτίμησης αγοράς νέων μετοχών. 

 

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων  
παρόντες ήταν  δέκα επτά (17) και απόντες δέκα (10) ήτοι: 

 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ     ΑΠΟΝΤΕΣ 
Αλεξοπούλου Αικατερίνη Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα 

Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη Χαλαζωνίτης Δημήτριος 
Παπαχρόνης Γεώργιος Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία 

Αντύπα-Κούγκουλου Διονυσία Σαμαρόπουλος Βύρωνας-Παύλος 

Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος Δουνδουλάκη Ελένη 
Λάβδα Ελένη Ανδρουλιδάκης Μιχαήλ 

Γαλάνης Δημήτριος Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης 
Βακιρτζή Τιτίκα Μπατζάκη Μαρία 

Κανελλάκης Νικόλαος Οικονομίδης Θεόφραστος 
Κομνηνού-Κούμπα Άννα Τσάμης Ανδρέας 

Χαροκόπος Παντελής  

Φωτιάδης Δημήτριος  
Χανακούλας Αθανάσιος  

Καριώτης Αλέξανδρος  
Ράπτη Ζωή  

Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη  

Καβαλάρης Ιωάννης  
 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία και Σαμαρόπουλος Βύρων-Παύλος  προσήλθαν 
στις ανακοινώσεις πριν τη συζήτηση των θεμάτων Η.Δ. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Οικονομίδης Θεόφραστος προσήλθε στις ανακοινώσεις πριν τη συζήτηση των 
θεμάτων Η.Δ. και απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ. 

 Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Λάβδα Ελένη απεχώρησε στις ανακοινώσεις και προσήλθε πριν τη συζήτηση των 

θεμάτων Η.Δ. 
 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καριώτης Αλέξανδρος απεχώρησε κατά την συζήτηση του 4ου θέματος Η.Δ. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καβαλάρης Ιωάννης απεχώρησε κατά την συζήτηση του 23ου θέματος Η.Δ. 
 Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ζήτησε να συζητηθεί το 26ο θέμα Η.Δ. ως 1ο θέμα Η.Δ. και το 27ο 

θέμα Η.Δ. ως 2ο θέμα Η.Δ. Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου Καραγκούνη 
Σπυριδούλα. 

 
 

 

             

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ: 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Αριθμ. Απόφ.: 172/2013 
Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. Πρωτ.:11852/6-6-2013   

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52  
τηλ.: 210 6794000  

fax: 210 6726081  

email: grammateiads@0177.syzefxis.gov.gr  

ΑΔΑ: ΒΛ4ΝΩΗ8-3Α1



Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 

Ο Δήμος  κατέχει 82.362 κοινές ονομαστικές μετοχές της  Ε.Τ.Ε., προερχόμενες από  «ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ Γ. 

ΚΑΡΥΔΗ» οι οποίες μετά το reverse split, επί των υφισταμένων μετοχών σε αναλογία 10 παλαιών προς 1 νέα, έγιναν 
8.236 νέες μετοχές με τιμή διάθεσης 4,53 Ευρώ ανά μετοχή.   

Σύμφωνα με την από 29 Απριλίου 2013 Β’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ε.Τ.Ε και την 
από 20 Μαΐου  2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας που εξειδίκευσε μεταξύ άλλων, τις  

αποφάσεις της άνω Γενικής Συνέλευσης, αποφασίστηκε  η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με δικαίωμα προτίμησης 

υπέρ των παλαιών μετοχών με αναλογία 2,2 νέες κοινές ονομαστικές μετοχές για κάθε 1 παλαιά και με τιμή διάθεσης 
0,429€ ανά μετοχή. Η περίοδος άσκησης των δικαιωμάτων προτίμησης και προεγγραφής αρχίζει την 30/5/2013 και 

λήγει την 13/6/2013, η δε περίοδος διαπραγματεύσεων των δικαιωμάτων προτίμησης από 30/5/2013 έως 7/6/2013. 
Το δικαίωμα προτίμησης αγοράς νέων μετοχών, όπως αυτό διαμορφώθηκε μετά το reverse split, για κάθε μία   

μετοχή με αναλογία 2,2219 νέες είναι  18.327 μετοχές. Το δε ποσό που απαιτείται για την απόκτηση  των νέων 
μετοχών είναι  18.327 Χ 4,29 = 78.622,83 €. 

Ο Δήμος όμως  έχει τη δυνατότητα να μεταβιβάσει τα δικαιώματα προτίμησης και τα οποία θα αποτελέσουν 

αντικείμενο διαπραγμάτευσης στο Χ.Α., σε περίπτωση που δεν εξαντλήσει όλα του τα δικαιώματά του. 
  Τα δικαιώματα προτίμησης τα οποία δεν θα ασκηθούν προσηκόντως μέχρι  τη λήξη της περιόδου άσκησης 

(δηλαδή έως και την 7/6/2013) αποσβένυνται και παύουν να ισχύουν.  
Ο Δήμος προκειμένου να ασκήσει πλήρως τα δικαίωμα της αγοράς νέων μετοχών απαιτείται να διαθέσει από τα 

χρηματικά του διαθέσιμα ποσόν 78.622,83 €. 

Εάν ο Δήμος δεν επιθυμεί να διαθέσει το ως άνω ποσό έχει τη δυνατότητα να προβεί σε πώληση μέρους των 
μετοχών που ήδη κατέχει για να καλύψει μέρος του απαιτούμενου ποσού για να ασκήσει το παραπάνω δικαίωμά του. 

Καλείται το δημοτικό Συμβούλιο σύμφωνα  με τα ανωτέρω να αποφασίσει σχετικά, αφού λάβει υπόψη του 
τις καταληκτικές ημερομηνίες που ισχύουν: α) για την άσκηση των δικαιωμάτων προτίμησης και προεγγραφής,  β) 

για την διαπραγμάτευση των δικαιωμάτων προτίμησης και γ) τη διάθεση ψήφιση πίστωσης του ως άνω ποσού σε 
βάρος του ΚΑ 00.7521.0002.     

      

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 
1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 65 & 67 του Ν.3852/2010, 
3. Το από 28.5.2013 ενημερωτικό έγγραφο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος για την αύξηση μετοχικού της 

κεφαλαίου στο πλαίσιο της ανακεφαλαιοποίησης των συστημικών Τραπεζών, 

4. Το γεγονός ότι ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού κατέχει ένα σημαντικό αριθμό μετοχών της ΕτΕ (82.362 κοινές 
ονομαστικές μετοχές) προερχόμενες από την κληρονομιά του αείμνηστου Γεωργίου Καρύδη, η αξία των 

οποίων σήμερα έχει μειωθεί σημαντικά λόγω της οικονομικής κρίσης που διέρχεται η χώρα μας, με προφανή 
τον κίνδυνο να μηδενιστεί εντελώς η αξία του εάν δεν συμμετάσχει ο Δήμος στην αύξηση μετοχικού 

κεφαλαίου, 

5. Τις διατάξεις των άρθρων 75 παρ. 1 και 178 του Ν. 3463/2006 σύμφωνα με τις οποίες οι Δήμοι και οι 
Κοινότητες οφείλουν να διατηρούν, να προστατεύουν και να διαχειρίζονται την κάθε είδους περιουσία τους 

με τρόπο επιμελή και αποδοτικό,  
6. Η επιτυχής ολοκλήρωση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της Ε.τ.Ε. και η εν γένει η 

ανακεφαλαιοποίηση του Ελληνικού Τραπεζικού συστήματος, είναι δυνατόν, συνεκτιμώμενης και της πιθανής 
ανάκαμψης της εθνικής οικονομίας, να συμβάλουν εν μέρει στην αντιστάθμιση των επιπτώσεων της ύφεσης 

και της εν γένει οικονομικής κατάστασης της χώρας μας, που ως γνωστόν επηρέασε και την οικονομική 

κατάσταση του Δήμου μας, 
μετά από διαλογική συζήτηση, 

   
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1.  Εγκρίνει: α) την συμμετοχή του Δήμου στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Εθνικής Τράπεζας της 
Ελλάδος δι’ ασκήσεως πλήρους δικαιώματος προτίμησης αγοράς νέων μετοχών, ήτοι 18.327 μετοχές χ 4,29 

ευρώ /ανά μετοχή =78.622,82 ευρώ, διότι ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού κατέχει ένα σημαντικό αριθμό 
μετοχών της ΕτΕ (82.362 κοινές ονομαστικές μετοχές) προερχόμενες από την κληρονομιά του αείμνηστου 

Γεωργίου Καρύδη, η αξία των οποίων σήμερα έχει μειωθεί σημαντικά λόγω της οικονομικής κρίσης που 
διέρχεται η χώρα μας, με προφανή τον κίνδυνο να μηδενιστεί εντελώς η αξία του εάν δεν συμμετάσχει ο 

Δήμος στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου, 

β) Την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής για τη καταβολή του απαιτούμενου ποσού αγοράς νέων 
μετοχών και  

γ) Τη διάθεση ψήφιση πίστωσης ποσού 78.622,83 € σε βάρος του ΚΑ 00.7521.0002 του προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2013.   

2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Φιλοθέης-Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη να προβεί σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες προκειμένου να ασκήσει το σχετικό πλήρες δικαίωμα αγοράς νέων μετοχών της Ε.τ.Ε. 
 

ΑΔΑ: ΒΛ4ΝΩΗ8-3Α1



Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χαροκόπος Παντελής, Χανακούλας Αθανάσιος, Φωτιάδης Δημήτριος και 

Κανελλάκης Νικόλαος απέχουν. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 172/2013 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι: 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ  ΜΕΛΗ 

 Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία 
 Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Σαμαρόπουλος Βύρων-Παύλος 
 Παπαχρόνης Γεώργιος 

 Αντύπα-Κούγκουλου Διονυσία 

 Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Λάβδα Ελένη 

Από το πρακτικό της 14ης Συνεδριάσεως του Γαλάνης Δημήτριος 
Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού Βακιρτζή Τιτίκα 

στις  5-6-2013 Κανελλάκης Νικόλαος 

Ψυχικό, 6-6-2013 Κομνηνού-Κούμπα Άννα 
 Χαροκόπος Παντελής 

 Φωτιάδης Δημήτριος 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Χανακούλας Αθανάσιος 

 Καριώτης Αλέξανδρος 
 Ράπτη Ζωή 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη 

 Οικονομίδης Θεόφραστος 
 Καβαλάρης Ιωάννης 

 

ΑΔΑ: ΒΛ4ΝΩΗ8-3Α1


